

建设银行推出龙卡医护信用卡

专属保险暖心呵护“医者仁心”

医者仁心,生命之光。2020年,在抗击新冠肺炎疫情这场没有硝烟的战斗中,无数医护人员义无反顾、逆行出征,白衣执甲、不负重托。他们站在最前线,迎难而上,为保障人民生命健康无畏战斗,用实际行动诠释了救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神,用他们的生命守护大众的生命。

你守护世界,我们守护你。7月30日,中国建设银行面向广大医护人员推出专属信用卡——龙卡医护信用卡,向医护人员提供免费专属保险、家政服务优惠等综合服务,涵盖工作、生活多

面,为医护人员排忧解难,庇庇风雨,向医护人员致以最崇高的敬意。

针对医护人员的工作性质,龙卡医护信用卡特别设计了免费专属保险套餐,包括执业医护人员特定疾病保险和医患纠纷意外伤害险,对猝死、特定传染病、医疗纠纷意外身故、残疾、轻重伤、意外伤害等提供赔付,为医护人员的生命安全保驾护航。同时,使用龙卡医护信用卡购买机票,还可享受高额航空意外险、航班延误险及行李延误险等综合保障,让医护人员出行更加放心。

生活中,也总有龙卡医护信

用卡相伴。考虑到医护人员工作时长、强度大,加班较多,难以抽出时间照顾家庭起居,龙卡医护信用卡每月特别提供家政服务优惠礼包,让医护人员可以享受更加省心优惠的家政服务。

闲暇时间旅游出行,持龙卡医护信用卡可享1元机场停车、1元签证等权益,消费满额还可享受境内机场高铁贵宾车接送服务。此外,使用龙卡医护信用卡在境外银联通道线上线下消费,可享受笔笔返现1%的优惠;参加建行信用卡2020年境外返现活动,还有机会获得8%到10%的大额返现。2020年底前,持卡

消费满足条件还有机会获赠网购平台购物卡。

截至2020年5月,建设银行信用卡客户总数已突破1亿户。发卡以来,建设银行信用卡始终秉承一心一意服务好客户,成就对美好生活向往的初心,不断延伸服务民生的触角,不断扩展普惠金融的舞台,扎实服务于各行各业的劳动者群体,将银行的金融服务与人文关怀深刻融合。此次推出龙卡医护信用卡,将进一步提升建设银行信用卡服务医疗卫生事业、服务医护人员的能力,进一步践行有温度的国有大行担当。

(豫轩)

工行平顶山分行加大先进制造业信贷投放

本报讯 工行平顶山分行聚焦先进制造业和传统制造业升级,开展“制造业金融服务提升年”活动,强化对装备制造、新材料、节能环保等企业的信贷投放。上半年,累计发放制造业贷款17.17亿元。

据介绍,该行开展“制造业金融服务提升年”活动,将辖内企业列为核心客户,全力支持其生产经营的资金需求,为产业链上下游企业提供精准信贷支持,运用好数字信用凭据(工银e信)、电子保理、e链快贷等标准化产品,满足多层次企业的融资需求。上半年利用创新产品,累计发放核心客户贷款10.08亿元,较年初新增贷款2.4亿元。

与此同时,该行进一步抓实制造业小微客户的信贷投放,深入推进“工银普惠行”“千名专家进小微”“百行进万企”“万家小微企业成长计划”等活动,积极对接了解小微企业融资需求,改进金融服务,推动制造业小微金融服务增量、降价、提质、扩面,让金融服务的雨露普助小微、惠及民生。

(李进军)

走访慰问空巢老人 情暖下岗困难职工 农行新华支行开展学雷锋志愿服务活动

本报讯 8月1日,农行新华支行走进五一一路社区开展“慰问空巢老人,情暖下岗职工”学雷锋志愿服务活动(如图,孟蕾摄)。

该行志愿者们分别走进辖区空巢老人和下岗困难职工家庭,为他们送去了牛奶、食用油等慰问物品。每到一户,志愿者们与老人亲切交谈、话家常,嘱咐老人们保重身体,积极乐观生活,安享晚年。当了解到下岗困难职工家有生病的孩子时,立即给孩子送去了画笔、文具等,鼓励小朋友坚强、勇敢,共同战胜病魔。

该行相关负责人表示,该行通过开展学雷锋志愿服务活动,不仅给孤独的老人和下岗困难职工送去了农行人的问候,更以实际行动让他们感受到了社会的温暖和关怀。

(孟蕾 石晓燕)



农行平顶山分行多形式开展八一拥军爱军活动

本报讯 八一建军节前夕,农行平顶山分行深入开展迎八一拥军爱军活动,以不同形式喜迎军人专属节日。

7月30日上午,该行主要负责人带领相关人员来到汝州市临汝镇驻汝某部队进行慰问,送去了矿泉水、功能饮料、西瓜等慰问品,双方进行了亲切的沟通交流,表达了进一步密切军银合作的良好愿望。该行辖属鲁山、舞钢、郟县、宝丰等支行也纷纷到当地消防、武警等驻地单位开展节日慰问活动。该行不仅为驻地官兵送去了消暑慰问品和节日祝福,还详细介绍了农行军人保障卡、网捷贷等产品,进一步增进了军民鱼水情谊,为进一步深化合作奠定了良好基础。

此外,该行所属各支行还通过召开迎八一复转军人座谈会等方式,共忆军旅生涯,共话农行发展。广大复转军人深情回忆了当年在部队时期激情燃烧的岁月,畅谈了参加农行工作以来的感想,并积极为农行发展建言献策,座谈会气氛十分活跃。大家纷纷表示,要把组织的关怀转化为不忘初心、砥砺前行动力,继续保持和发扬革命军人的优良传统和作风,真正做到“退役不褪志,退伍不褪色”,爱岗敬业、担当作为、率先垂范,努力为党旗增色、为军徽争光、为农行添彩,用复转军人的正能量感染、带动身边的人,不断促进农行各项业务发展争先进位、经营管理稳健提升。

(石晓燕 胡志军)

工行平顶山分行运营风险管控取得良好成效

本报讯 2020年上半年,工行平顶山分行以总行“48字”工作思路为方向,坚持问题导向、目标导向、结果导向总要求,克服疫情带来的种种困难,运营风险管控取得了良好成效。

据介绍,上半年,该行可控风险暴露水平由1月份的万分之3.8下降到6月份的万分之1.08,得到有效提升。该行转换风险

事件管控思路和方向,开展以“风险分值为导向”的量控目标,进行集中管控;将准风险事件监测情况纳入专业考核,并持续指定专人对风险事件管理进行“日监测、日督导、日跟踪”,总结提炼出差错环节和应对措施,通报员工重点学习,举一反三,大幅减少风险事件数量。以“网点运营风险分级管理机制建设”为

主线,结合业务集中处理、远程授权、风险事件、督导检查等关键指标作为日常监测重点,采取视频约谈、个别座谈、集中培训、督导检查等指导帮扶方式,引导网点管理人员加深对分级管理工作的理解。强化对账质量,上半年综合对账率100%,保持历史最佳水平,工作中对发现的风险、异常账户等,及时下发对账

业务警示通知书26份,涉及账户41户,督促对高风险账户注销账户49户,有效控制了账户风险隐患。按照集中与分网网点相结合的督导检查模式,对运行制度及风险管理情况开展督导检查,并组织开展“运营风险专项排查”“账户档案管理专项排查”等检查工作。

(王康)

中行平顶山分行召开新入职员工座谈会

本报讯 为帮助新员工尽快了解单位,快速转变角色,融入中行大家庭生活,8月3日,中行平顶山分行召开2020年新入职员工座谈会。该行业长徐予鄂与7名新入职员工参加会议,分行相关部门负责人参会。

会上,徐予鄂表达了对新入职员工的欢迎、期待、建议与良好祝愿。他讲述了中国银行的百年历史和发展历程,当前中国银行的发展定位和优势,向大家

描绘了“建设新时代全球一流银行”的宏伟蓝图。徐予鄂强调,一要遵守规矩,积极作为。把在学校学到的知识注入工作中,不断在工作中向实践学习,向规矩制度学习。当前中行河南省分行正在开展学习“一个理念、两个办法”活动,要牢固树立“守规矩、讲诚信、担责任、爱中行”的价值理念。要敬畏制度,怀揣“以行为家”的情怀,勇挑重担,积极作为,在合规的前提下完成

各项目标任务,为单位发展多作贡献。二要努力学习,增强本领。青年是苦练本领、增长才干的黄金时期。银行是靠能力本领“打仗”的。首先学会银行的核心业务,成为行家里手,还要掌握把客户营销到中行的本领,这也是中行人的基本能力要求。三要修身明德,胸怀大局。不断提升自己的思想修养和境界,加强作风建设。大家在工作中可能会面临喜悦,也会遭受折

磨和痛苦以及人际关系管理方面的困惑。不断锤炼自己,在逆境中不断进步,在逆境中看到希望,堂堂正正做人,清清白白干事,不掺杂使假,不欺上瞒下,在实干笃行中释放青春激情、追逐人生理想。

最后,徐予鄂希望新员工相信选择,珍惜机会,扎根平顶山,尽快融入分行大家庭,与中行共同成长。

(梁运兴)